
Etiketa 

NITRAZON humi – sója 
pomocný rastlinný prípravok 

 
Výrobca: FARMA ŽIRO, s.r.o.,  ČR  

Dovozca: AGROKOMP spol. s r. o., Štefánikova 14, 900 01 Modra, 033 6473884                 
 

Číslo rozhodnutia o registrácii: 1204 Registrované v ČR pod číslom: 4619  

 

Chemické a mikrobiologické vlastnosti: 
Vlastnosť:                          Hodnota: 

Hodnota pH        6,0 až 8,0 
Počet živých buniek Bradyrhizobium japonicum  (KTJ.ml-1 min.)        5 x 108  

Čistota prípravku – počet buniek cudzej mikroflóry  (KTJ.g-1  max.)     1 x 101 
Obsah rizikových látok neprekračuje limity platné v ČR. 

 

Charakteristika prípravku 

NITRAZON humi – sója je tekutá očkovacia látka obsahujúca účinné kultúry hrčkotvorných baktérií špecifických pre sóju 

a pomocný živný a fixační roztok. Balená je v 2,5,10, 20 a 1000 l plastových nádobách. U rastlín vyvoláva tvorbu hrčiek a 

podporuje fixáciu vzdušného dusíka. V plodine zvyšuje obsah bielkovín a ďalších nutričných látok. Použitím NITRAZONU 

humi - sója je možné nahradiť a výrazne znížiť alebo úplne eliminovať dávky minerálnych dusíkatých hnojív behom 

vegetácie. 

 

Rozsah a spôsob použitia 
NITRAZON humi – sója je určený pre vlhkú inokuláciu osiva sóje. Inokulácia osiva môže byť vykonaná v ľubovoľnom 

zariadení na morenie osiva alebo priamo v zásobníku sacieho stroja. Očkovacia látka je plnená do dávkovacieho valca 

moriacej linky a osivo je ihneď riadne premiešané s nadávkovanou očkovacou látkou. Po dôkladnom premiešaní je osivo 

plnené do vriec, alebo vakov a skladované na suchom a chladnom mieste. Pri inokulácii osiva v zásobníku sejacieho stroja 

je vrstva osiva v násypke sejacieho stroja pokropená očkovacou látkou a dôkladne premiešaná (používajte gumové 

rukavice). Ihneď je možné vykonať výsev. 

 

Dávka (tj. 4 l) prípravku je určená pre inokuláciu 1t osiva.  

 

Upozornenie: Pri aplikácii je nutné prípravok aj inokulované osivo uchrániť pred priamym slnečným žiarením a teplotou 

nad 25°C. Jemný sediment nie je vadou, preto je treba prípravok pred použitím pretrepať minimálne počas doby 10 sekúnd. 

 

Pokyny pre bezpečnosť a ochranu zdravia pri práci 

Je treba zachovávať bežné zásady osobnej hygieny a bezpečnosti pri práci. Pri práci s prípravkom je zakázané jesť, piť a 

fajčiť. Po skončení práce vždy ruky starostlivo umyte vodou a mydlom a kožu ošetrite reparačným krémom. V prípade 

aplikácie prípravku na morené osivo je treba dodržovať bezpečnostné pokyny pre prácu s moreným osivom. 

 

Prvá pomoc 

Pri styku s kožou: zasiahnuté miesto ihneď omyte teplou vodou a mydlom a dobre opláchnite. 
Pri zasiahnutí očí: oči premývajte najmenej 15 minút tečúcou vlažnou vodou pri násilne otvorených viečkach. Pri 

pretrvávajúcich problémoch vyhľadajte lekára. 

Pri požití: ústa vypláchnite vodou a dajte vypiť asi 0,5 l vody a vyhľadajte lekársku pomoc a ukážte lekárovi obal alebo 

etiketu tohoto prípravku. Nevyvolávajte zvracanie. 

 

Podmienky skladovania 

NITRAZON humi - sója sa skladuje v pôvodnom balení pri teplote  do 10°C mimo priameho slnečného svitu, oddelene od 

krmív, hnojív aj ich obalov. Uchovávajte mimo dosah detí. Inokulované osivo sa skladuje na chladnom a zatienenom mieste 

a pokiaľ možno sa vysieva čo najskôr po aplikácii prípravku. Priame slnko a vysoké teploty alebo naopak mrazy výrazne 

skracujú životnosť produktu! 

 
Veľkosť balenia: 2,5,10, 20, 1000  litrové plastové nádoby  

 

Doba použiteľnosti: 3 mesiace od dátumu výroby pri dodržaní skladovacích podmienok. 

 

 

 

Číslo výrobnej šarže:      Dátum výroby: 


